



*Direktor velike tovarne se s hvaležnostjo do očeta spominja svojih otroških let.*

*Oče mi je dal prvi življenjski poduk, ko sem kot štiriletni fantič vsak večer hodil v hlev in ga gledal, kako molze. Bil je prijazen s kravami in je Zarji, Zori in Muri vedno rekel pomirljivo besedo ...*

*Oče se je znal izredno obvladovati in je trdno verjel v neposredno, jasno besedo. Ko mi je bilo enajst let, sem nekega dne v skednju splezal na traktor. Ker nisem vedel, da je v prestavi, sem vključil zaganjač. Motor je gromko oživel, traktor je vzvratno poskočil in ko so velike narebrenne gume zadele ob steno skednja, je začel plezati. Ugasnil sem motor, zaradi mojih preplašenih klicev pa je pritekel tudi oče. Miruj, je rekel preudarno. Ko je podstavil prednja kolesa, da se traktor ne bi prevrnil naprej, mi je rekel naj skočim dol.*

*Preselili smo se v mesto in oče se je močno trudil, da je prišel do nove službe ...*

*Vedno sem skušal hoditi po njegovih stopinjah – ravnati odločno, govoriti odkrito in biti zvest reku, ki mi ga je zapustil: Vse, kar ti lahko dam, je moje dobro ime. Predaj ga naprej! (Vse, kar mi je podaril oče, 41)*

*Niti meso niti kri,  
srce dela iz nas očete in sinove. (J. Friedrich Schiller)*

Evangelij nam opisuje, kako je Jožef izpolnil svojo nalogo v odnosu do Marije in do Jezusa, ki ga je Marija že nosila pod srcem.



Marijin mož Jožef je bil pravičen in je ni hotel osramotiti, zato je sklenil, da jo bo skrivaj odslovil. Ko je to premišljeval, se mu je v sanjah prikazal Gospodov angel in rekel: »Jožef, Davidov sin, ne boj se vzeti Marije, svoje žene; kar je spočela, je namreč od Svetega Duha. Rodila bo sina in daj mu ime Jezus, kajti on bo svoje ljudstvo odrešil grehov.« Vse to pa se je zgodilo, da se je izpolnilo, kar je Gospod rekel po preroku:

Glej, devica bo spočela in rodila sina in imenovali ga bodo Emanuel, kar v prevodu pomeni Bog z nami. Ko se je Jožef zbudil, je storil, kakor mu je bil naročil Gospodov angel.

(Mt 1,19-24)



Predno začne Jožef z Marijo družinsko življenje, je pred veliko skrivnostjo. Marija bo postala mati otroka, ki ni njegov. A Marijo noče zapustiti in osramotiti. Kako jo spoštuje! Sveto pismo pravi, da je **pravičen**, to pomeni svet mož.

Bog govori človeku na različne načine. Jožefu razkrije v sanjah skrivnost o Jezusovem spočetju. Jožef veruje Bogu in ostane Mariji **zvest**.



Jožef posluša Božji glas in se velikodušno odloči, da bo sodeloval z Bogom. Tako se je Jezus rodil v družini. Jožef je postal **varuh svete družine** in ljudje so ga imeli za Jezusovega očeta.



Posnemanje zglada svetega Jožefa, ki je bil pravičen, zvest in skrben, izboljšuje naše medsebojne odnose. S tem postaja življenje v naših družinah lepše in srečnejše.

Jezusov prihod je polepšal odnose v sveti družini. Tudi danes žlahtni naša medsebojna razmerja.



- ① Kakšen mož je bil Jožef?
- ② Kaj je Gospodov angel rekel Jožefu?
- ③ Kaj pomeni hebrejska beseda Emanuel?



**DAVIDOV SIN** = Davidov potomec; naslov, ki so ga Judje in drugi Jezusovi sodobniki dajali Kristusu, ker so pričakovali, da bo deloval kot politični rešitelj

**EMANUEL** = Bog z nami



# Tam stoji pa hlevček

France Ačko

12



1. Tam stoji pa hlevček, tam stoji pa hlevček, le - pi hlevček
2. No-tri je Ma-ri - ja, De-te-ce po-vi - ja, sve - to De - te
3. Tam stoji ob stra-ni sve-ti Jo-žef sta-ri, le - po si - vo
4. Z nogo pripo-gib-lje, De-te-ce za-zib-lje, sve - to De - te



Be - tle - hem,	le - pi hlev-ček	Be - tle-hem.
Je - zu - sa,	sve - to De - te	Je - zu - sa.
gla - vo ima,	le - po si - vo	gla - vo ima.
Je - zu - sa,	sve - to De - te	Je - zu - sa.